
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 5ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CABECEIRA GRANDE (MG), REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DE 
2015.========================================================. 

PRESIDÊNCIA: Vereador Edílson Mariano - Presidente. HORÁRIO: 13 horas e 15 
minutos. QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de todos os Senhores  
Vereadores. Foi feita a leitura do texto bíblico em Salmos 95:1-8. 1ª PARTE: 
Procedida à leitura da ata da reunião anterior, tendo sido considerada aprovada nos 
termos regimentais pelo Senhor Presidente. 2ª PARTE: O Senhor Presidente concedeu 
a palavra à senhora 1ª Secretaria para a leitura da ementa do Projeto de Lei 
Complementar nº02/2015, de autoria do Prefeito Municipal, que altera a Lei 

Complementar n.º 10, de 29 de dezembro de 2005, que “dispõe sobre a Contribuição 

para Custeio do Serviço de Iluminação Pública e dá outras providências. Efetuada a 
leitura foi submetido o 1º turno de discussão. Não havendo discussão foi submetido a 
1º turno de votação o Projeto de Lei Complementar n.º 02/2015, tendo sido aprovado 
por oito votos favoráveis, nenhum voto contrário ou abstenção. Foi a concedida 
palavra a senhora 1ª Secretaria para a leitura da ementa do Projeto de Lei n.º 024/2015, 
de autoria Prefeito Municipal, que revisa a remuneração dos servidores públicos da 

administração direta e indireta do Poder Executivo e dá outras providências. Efetuada 
a leitura foi submetido a 1º turno de discussão. Ocasião que o Senhor Presidente fez 
esclarecimento sobre o projeto. Encerrada a discussão foi submetido a 1º turno de 
votação o Projeto de Lei n.º 024/2015, pelo processo de votação nominal, tendo sido 
aprovado por oito votos favoráveis, nenhum voto contrário ou abstenção. Foi 
concedida palavra a senhora 1ª secretaria para a leitura da ementa do Projeto de Lei n.º 
025/2015,  de autoria da Mesa Diretora, que revisa o vencimento básico dos servidores 

da Câmara Municipal de Cabeceira Grande, Estado de Minas Gerais e dá outras 

providências.  Efetuada a leitura foi submetido a 1º turno de discussão. Ocasião em 
que o Senhor Presidente esclareceu sobre o projeto. Encerrada a discussão foi 
submetido a 1º turno de votação o Projeto de Lei n.º 025/2015, pelo processo de 
votação nominal, tendo sido aprovado por oito votos favoráveis, nenhum voto 
contrário ou abstenção. Foi concedida a palavra a 1ª secretaria para a leitura da ementa 
do Projeto de Lei n.º 026/2015, de autoria da Mesa Diretora, que revisa os subsídios 

dos agentes políticos do Município de Cabeceira Grande, Estado de Minas Gerais.  
Efetuada a leitura foi submetido a 1º turno de discussão. O Senhor Presidente 
esclareceu que não era a favor da recomposição do subsídio dos agentes políticos, mas 
que ele não poderia ser insensível e deixar de considerar o ponto de vista dos colegas e 



por aquele motivo ele, juntamente com os membros da mesa havia proposto aquele 
projeto. Encerrada a discussão foi submetida a 1º turno de votação o Projeto de Lei n.º 
026/2015, pelo processo de votação nominal, tendo sido aprovado por oito votos 
favoráveis, nenhum voto contrário ou abstenção. QUÓRUM DE 
ENCERRAMENTO: Constatada a presença de todos os senhores Vereadores. Nada 
mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente declarou encerrada a reunião, desejou 
bom descanso a todos os colegas durante o recesso parlamentar. Agradeceu a presença 
de todos e determinou que se lavrasse a presente ata. ======================. 
Vereador Edílson Mariano - Presidente (_________________________________); 
Vereadora Julbertina Ornelas - 1ª Secretária (_____________________________). 
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